

A zene éve a Prohászkaiban



ZONGORAAVATÁS Gyönyörű, új zongora hangjára indult a 2018/19-es tanév a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban. Az iskola régi, öreg zongorája már statikailag és szerkezetileg is olyan rossz állapotban volt, hogy szükség volt egy új hangszer beszerzésére. Barcsik Héditől, a Czövek Erna Zeneiskola igazgatónőjétől kaptuk a hírt: pályázni lehet egy új zongorára. Nagyon kevés idő állt rendelkezésünkre, de sikerült időben beadni a pályázatot: az Emberi Erőforrások Minisztériuma által támogatott Nemzeti Tehetségprogram NTP-TFJ-18 kategóriájában, mely a tehetségsegítés feltételrendszerének javítását célzó hazai programokat támogatja (pályázati azonosító: NTP-TFJ-18-0005). A 3.690.000 forintos Kawai GL-10 zongora megvásárlásához 2.000.000 forint pályázati támogatást nyertünk, 1.500.000

forint segítséget kaptunk Budakeszi Város Önkormányzatától, és 190 ezerrel a Prohászka Ottokár Alapítvány is támogatta a beszerzést. Nagy örömmel már a tanévnyitó ünnepélyen bemutathattuk az új hangszert, ahol Török Csaba igazgató meghirdette a zene évét.

Az egész tanév során számos rendezvényt, programot és projektnapot szerveztünk, hogy mindenki élvezhesse az új zongora gazdag, tónusos hangzását, amely nem csak az előadónak, de a hallgatóságnak is maradandó élményt biztosít. Volt diákunk, Cselényi Máté, aki a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem hallgatója, 2018 szeptemberében egy alapos szakmai bemutatót tartott az iskola közössége számára, ezt követte október 11-én Eckhardt Gábor Liszt Ferenc-díjas zongoraművész, az egyetem tanára szórakoztató és ismeretterjesztő

koncertje, a „Zongoraavató”. Az új zongorát nagy örömmel kezdte használni az iskola közössége az ünnepélyek műsoraiban is, az aradi vértanúk, az 56-os forradalom ünnepén, majd a karácsonyi műsorban is.

A Magyar Kultúra Napján, január 22-én nagyszerű zenei élményben volt részünk: a Divertimento Kamarazenekar Bolyki Zoltán vezényletével magyar zeneszerzők remekműveit adta elő. Rózsa-völgyi Márk, Weiner Leó, Orbán György és Bartók Béla műveit hallhattuk, és élvezhettük a Bihari Táncegyüttes tagjainak táncát, majd a Himnusz születésnapján közösen elénekeltük nemzeti imádságunkat. (A rendezvényt a Nemzeti Kulturális Alap támogatta.) A zene évében a farsang is különleges volt: zenei projektnapot tartottunk, melyen minden osztály egy zenés produkciót mutatott be.

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola ebben a tanévben is tartott hangversenyt az iskola aulájában. A költészet napján minden szünetben diákok zongorajátékára gyülekeztünk az aulában, miközben a tanárok kedvenc Adyverseiket adták elő. Komplex művészeti tehetségprogramunk nagyheti előadásának létrejöttében is nagy szerepet játszott az új zongora – a diákok saját szerzeményüket adták rajta elő. Zenét tanuló tanulóink külön engedéllyel gyakorolhatnak az új hangszereken, ilyenkor mindig sokan gyűlnek köréjük, akik élvezettel hallgatják a zenét.



Nemzeti Tehetség Program

POKG

TrachtTag in Wudigess

A NÉPVISELET NAPJA Budakeszi Város Német Önkormányzata ötödik alkalommal csatlakozott a TrachtTaghoz, melynek célja a magyarországi németek kultúrájának, hagyományainak megőrzése, erősítése és megismertetése. A TrachtTag kiváló bizonyítéka annak, hogy múltunk fontos részei nem vesznek el, nem merülnek feledésbe, hanem jelenünkben is fontos szerepet kap-

nak. Április 26-án, a német népviselet napján a Széchenyi István Általános Iskola tanulói, helyi lakosok és az önkormányzat képviselői népviseletben, illetve ilyen jellegű öltözetben táncoltak a polgármesteri hivatal előtti téren, tisztelegve örökségünk és hagyományaink előtt. Az esemény zárásaként a Gräfl cukrászda a méltán híres fagyaltjával vendégelte meg a résztvevőket.



Nagy sikerű LEGO kiállítás

ÉLMÉNY A tavalyi nagy sikerre való tekintettel idén április közepén az 1-es Villamosklub Egyesülettel közösen ismét megrendeztük a Lego és Vasútmódel kiállítást. Igazán sok dolgom volt a modellezőknek, gyűjtőknek, hogy a sok-sok kérdésre, válaszolni tudjanak, hiszen megközelítőleg 900-an látták, próbálhatták elindítani a szebbnél szebb járműveket. Örömmel töltött el bennünket, hogy egy ilyen kiváló programmal gazdagíthattuk a családok hétvégi kikapcsolódását. **EFMK**



Házaspárok hétpróbája



KAPCSOLATERŐSÍTÉS Újraszerelem 2.0, ezzel a címmel indult útjára a Budakeszin élő házaspárok részére az az élményprogram, mely idén február közepén a Házasság Hetében kezdődött. Az idei volt a második alkalom településünkön, hogy azon házaspároknak, akik a kapcsolatuk ápolásában elkötelezettek, lehetőségük legyen az előkészített feladatokon keresztül párkapcsolatukat megújítani, megerősíteni. A házaspárok 7 próbája, a házaspárok 7 hetes szeretetkalandja során a csaknem száz játékos kedvű pár minden héten egy újabb kapcsolaterősítő feladatot kapott e-mailben. Az egyszerű és hétköznapiak tűnő, de

színes és izgalmas kihívásokon keresztül alkalmuk volt minőségi időt együtt tölteniük. Így lehetőség nyílt arra, hogy közösen sportoljanak, táncoljanak, filmet nézzenek, nosztalgizszenek, újra randizzanak, és természetesen beszélgesse- nek egymással. A „házasság-társasjáték” egyik fő célja és üzenete, hogy a házaspárok időről időre tudatosan szakadjanak ki a hétköznapiakból. A programsorozat záró rendezvénye a Rathauskellerben volt, ahol a szeretetkalandban részt vevő párok találkozhattak egymással. „És mi van a happy end után? Hogyan tudunk hűségesekek maradni?” című izgalmas és tartalmas előadást hallgathatták meg a jelenlévő házaspárok Süveges Gergőtől és feleségétől, Margittól. A szorgalmas párok – akik teljesítették a feladatok java részét – nyere- menyekkel gazdagodhattak.

A szervezők egy Facebook csoportot is elindítottak, ahol több – házaspároknak szóló – hasznos gondolatot, cikket osztanak meg, illetve ahol értesülhetnek a jövőben szerveződő párkapcsolati előadásokról, programokról. Ehhez a csoporthoz bárki csatlakozhat az Újraszerelem Facebook oldalán. Nincs más hátra, mint előre! Szakítsunk a hétköznapiakkal!

A szervezők

A Föld hete a Pitypangban

ALKOTÓK Óvodánkban projektszemlélettel dolgozunk fel több környezeti témát, hogy a gyermekek szélesebb körű tapasztalatot gyűjthessenek az egyes területeken. Elérkezett a várva várt tavaszi idő, ami lehetőséget adott a kertészkedésre, ezért az április végi Föld heti projektünk része többek között a virágültetés is volt. A Szülői Szervezet anyagi támogatásával vásároltuk virágainkat, melyekkel szebbé várasztottuk az intézmény udvarát.

Bohárné Varga Katalin óvodavezető

